Zał. nr 1 a
Kosztorys ofertowy
 Wykonanie remontu jezdni i chodników w ciągu drogi gminnej Plac Chopina  między blokami nr 3 i 4 
	L.p
	Numer SST       i numer katalogu (podstawa opisu robót)
	Opis robót i przedmiar
	Jedn. miary
	Ilość
	Cena jedn.


	wartość



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	
	
	Remont polega na :

1) Wzmocnieniu zniszczonej jezdni asfaltowej przez wykonanie w-wy profilowej grub.           3 cm i warstwy ścieralnej nawierzchni grub. 4 cm z asfaltobetonu

2) Wymianie zniszczonego obrzeza bet. 30 x  8 cm obramowującego jezdnię i chodnik na obrzeże bet. 8 x 25 cm

3) Wymianie zniszczonej nawierzchni chodników  z płyt bet. 35 x 35 na nawierzchnię z kostki brukowej 
4) Przebudowie studni ściekowej celem zapewnienia odwodnienia jezdni.


	
	
	
	

	1.
	01.02.04
KNR 2-31

0814/02

cena wg przetargów
	Rozebranie obrzeży bet. 30 x 8 cm – z ułożeniem w stosy

Ilość wg obmiaru w terenie:
Strona lewa od bloku nr 4:

L1= 10,0+2,40+7,50+2,0+2,50+2,40+2,50+10,30 +2,50 m = 42,10 mb
Strona lewa między blokami:

L2 = 40,40 mb

Przy jezdni bloku nr4 –strona lewa i do bloku nr 3

L3 = 32,80+35,40 = 67,20 mb
Przy jezdni bloku nr4 –strona lewa i do bloku nr 3 i wzdłuż bloku nr 3

L4 = 26,0+10,0+22,0+10,0+23,0 = 91,0 mb

Przy bloku nr 3 – strona lewa

L5 = 2,80+12,50+2,80+2,80+8,0+11,0+6,50 = 46,40 mb
Przy bloku nr 3 przy jezdni – strona lewa

L6 = 12,50+3,60+8,0+11,0 = 35,10 mb

Od bloku nr 3 w kierunku ul. Bełskiej

L7 = 7,0 x 2 + 2,50 = 16,50 mb
Razem L = L1+L7 = 338,60 mb = 339,0 mb

	mb
	339,0 
	
	

	2.
	01.02.04
KNR 2-31

0815/02
	Rozebranie nawierzchni chodnika z płyt bet. 35 x 35 x 5 cm – szerokości 1,00 – 1,10 m z ułożeniem w stosy

Ilość wg obmiaru w terenie:

Przy bloku nr 4:

P1 = (10,0-3,70) = 6,30 x 1,10+7,50x3,50+4,0 x (3,0+2,0) x 0,5+2,50 x 2,0+ 10,30 x 1,10+ 3,00 x (3,60 +1,60) x 0,5  = 67,31 m2

Między blokami:

P2 = 40,40 x 1,10 = 44,44 m2

Przy bloku nr 3

P3 =  (2,0+1,0)x 0,5 x 2,50+7,0x1,0(do ul.Bełskiej)+(5,20+3,90)x0,5 x 1,30+ 12,50x1,10 + 3,60 x 3,90 – 2,0 x 1,50+ 8,0 x 2,80 (beton) + (8,0 + 11,0+6,50) x 1,10 = 91,91 m2

Razem P= P1-P3 = 203,66 m2 = 204,0 m2

	m2
	204,0
	
	

	3.
	01.02.04
KNR 2-31

1509/06


	Odwiezienie z rozbiórki obrzeży i płytek na odległość 2 km samochodem 5 ton i ułożeniem         w stosy

V = 339,0 m x 0,051 t + 204,0 m2 x 8 x 0,0141t  = 40,30 t


	t
	40,30
	
	

	4.
	08.03.01

KNR 2-31

0407/04


	Ustawienie obrzeża bet. wibroprasowanego 8 x 25 x 100 cm na podsypce piaskowej z wypełnieniem spoin zaprawą cementową  

Ilość: jak w poz.1 L = 339,0 m


	mb
	339,0
	
	

	5.
	04.01.01

KNR 2-31

0103/04
	Profilowanie i zagęszczanie koryta pod warstwę podbudowy wraz z uformowaniem pobocza za obrzeżem  - pod chodnik  szerokości 1,00 m – 1,10m    

Ilość wg przedmiaru jak w poz.2

P = P1-P3 = 204,0 m2


	m2
	204,0
	
	

	6.
	04.04.04

KNR 2-31

0204/05/06


	Wykonanie podbudowy grub, w-wy 6 cm po zagęszczeniu z tłucznia sort. 25/40 mm pod wykonanie nawierzchni chodnika z kostki          grub. 6 cm

Ilość wg przedmiaru jak w poz.2

P = P1-P3 = 204,0 m2


	m2
	204,0
	
	

	7.
	08.02.00

KNR 2-31

0511/02


	Wykonanie nawierzchni chodnika z kostki betonowej wibroprasowanej szarej  grub. 6 cm (typ NOSTALIT) na podsypce  cementowo - piaskowej gr. 3-4 cm ( 200 kg cementu na 1m3 piasku) z wypełnieniem spoin piaskiem

Ilość wg przedmiaru jak w poz.2

P = P1-P3 = 204,0 m2

 
	m2
	204,0

	
	

	8.
	03.02.01a

KNR 2-31

1401/02/03
	Regulacja pionowa istniejących w jezdni włazów kanalizacyjnych do wysokości nowej nawierzchni
Ilość :

· włazy  kanal. – szt 2


	Szt 
	2
	
	

	9.
	04.08.01

KNR 2-31

0108/01
	Wykonanie warstwy profilowej istniejącej jezdni asfaltowej mieszanką asfaltowo – grysową na gorąco przy średniej grubości 3 cm

Ilość : wg obmiaru w terenie
P = 26,0 x 3,30+ 10,0x5,70+ 22,0x3,10+ 10,0 x 5,80 +23,0 x 3,40  = 347,20 m2

Ilość masy:

V = 347,20 m2 x 0,075t = 26,04t


	T
	26,04
	
	

	10.
	05.03.05.

KNR 2-31

0312/05/06
	Wykonanie warstwy ścieralnej nawierzchni grub.  4 cm, po zagęszczeniu z mieszanki mineralno – bitumicznej asfaltowo – grysowej Standard I jak dla kategorii ruchu KR 2

Ilość jak w poz. 9
P = 347,20 m2


	M2
	347,20
	
	

	11.
	03.02.01

KNR 2-01

0206/02

KNR2-18

0625/02

KNR 2-31

0204/03/04

	Wykonanie w jezdni typowej studzienki ściekowej z rur bet. ф 500 mm z osadnikiem, bez syfonu z wpustem ulicznym ściekowym – typ ciężki 650 x 450 – głębokości 2,0 m oraz pierścieniem żelbet. Odcinającym i utrzymującym wpust wraz z wykonaniem wykopów, zasypaniem oraz odbudową konstrukcji jezdni celem likwidacji zastoiska wody w jezdni – szt 1

	szt
	1
	
	

	12.
	03.02.01

KNR 2-01

0206/02

KNR2-18

0911/02

KNR 2-31

0204/03/04
	Wykonanie przykanalika z rur betonowych lub PCV ф 200 mm wraz z wykonaniem robót ziemnych oraz odbudową konstrukcji jezdni celem połączenia studzienki ściekowej z istniejącą studzienka burzową 

Mb – 18,0


	mb
	18
	
	

	
	
	Razem wartość kosztorysowa
	
	
	

	
	
	Razem koszt z podatkiem VAT 22%
	
	
	


Sporządził:

Dn. ……………………
…………………………..

